

RAPORT DE ACTIVITATE

ANUL:2023

Consilier local : Pleniceanu Mihai

Oraș Geoagiu, Judetul Hunedoara

PRIMĂRIA ORAȘULUI GEOAGIU		
Nr.	4384	
Anul	Luna	Ziua
2024	06	4

In conformitate cu art. 225, alin 2 din Ordonanța de Urgență nr. 57/2019, privind Codul Administrației, cu modificările și completările ulterioare, subsemnatul Pleniceanu Mihai , în calitate de consilier local din partea Partidului Social Democrat, ales cu ocazia alegerilor locale din 27 septembrie 2020 în cadrul Consiliului Local al Orașului Geoagiu, depun prezentul Raport de Activitate pentru anul 2023.

In calitate de reprezentant al Consiliului Local al orașului Geoagiu în Consiliul de Administrație al Liceului Tehnologic Agricol Geoagiu, am participat la sedintele la care am fost invitat.

In cursul anului 2023 am participat la 28 ședințe ale Consiliului Local al orașului Geoagiu, din care 12 ședințe ordinare și 16 ședințe extraordinare, convocate de îndată .

Am adus la cunoștință executivului, probemele cu care se confruntă cetățenii Orașului Geoagiu in special a celor din zona pe care o reprezint (Geoagiu Joseni), încercând de a găsi soluții în rezolvarea acestora și de a veni în sprijinul comunității indiferent de natura problemelor, cum ar fi ca exemplu, amenajarea de trotuare pe str. Teilor , și problema inundatiilor de pe str. Teilor.

Am transmis cu corectitudine cetățenilor orașului Geoagiu toate Hotărârile Consiliului Local, îndemnându-i pe aceștia să-și exprime opinia, păreri pe care le-am comunicat d-nului Primar și d-nei Viceprimar.

Am participat la aproape toate evenimentele social culturale și sportive organizate pe raza orașului Geoagiu, și la întrunirile comunale ale cetățenilor.

In tot acest timp, de când am fost numit consilier local și până în prezent, am fost preocupat de problemele administrative de care se lovesc cetățenii și întreaga comunitate , încercând să îi ajut , să le apăr interesele, să susțin dezvoltarea orașului din toate punctele de vedere , ceea ce voi face și în toată perioada în care voi mai deține funcția de Consilier Local.

In încheiere doresc să mulțumesc domnului Primar, doamnei Viceprimar și colegilor consilieri pentru colaborare.

Consilier Local

Pleniceanu Mihai



Geoagiu,

04.06.2024